

Zertifikat

für das Managementsystem nach

DIN EN ISO 9001:2015 DIN EN ISO 14001:2015 DIN ISO 45001:2018



Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

Bilfinger SE Oskar-Meixner-Straße 1 68163 Mannheim Deutschland



ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der DIN EN ISO 9001:2015, DIN EN ISO 14001:2015, DIN ISO 45001:2018 am Standort

Bilfinger Industrial Services GmbH Headquarters Lunzerstraße 64 4031 Linz Österreich



betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Planung, Engineering, Beratung, Fertigung, Montage, Inbetriebnahme, Instandhaltung, Anlagenrevision, Revamps für Industrieanlagen in den Fachgebieten Elektro-, Mess-, Steuer-, und Regelungstechnik Maschinen, Mechanik, Bau, Werkstoffprüfung, Industrie- und Umweltanalytik, Prüfmittelüberwachung, mit Wahrnehmung von Zentralfunktionen

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 100 192179-024 Zertifikat-Registrier-Nr. 44 104 192179-024 Zertifikat-Registrier-Nr. 44 126 192179-024

Auditbericht-Nr. 3536 4776 Auditbericht-Nr. 3536 4777 Auditbericht-Nr. 3536 4778 Gültig von 2024-07-19 Gültig bis 2027-07-18 Gültig von 2024-07-19 Gültig bis 2027-07-18 Gültig von 2024-07-19 Gültig bis 2027-07-18



Nutzen Sie unsere Datenbank, um die Zertifikatsgültigkeit zu verifizieren.

Essen, 2024-04-22

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de







Zertifikat

für das Managementsystem nach **SCCP**

Normatives Regelwerk "Sicherheits Certifikat Contraktoren" SCC-VAZ 2021

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

Bilfinger SE Oskar-Meixner-Straße 1 68163 Mannheim Deutschland

BILFINGER

TÜVNORD
TÜV NORD CERT GmbH

SCCP

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen des Regelwerks "Sicherheits Certifikat Contraktoren" SCC-VAZ 2021 am Standort

Bilfinger Industrial Services GmbH Headquarters Lunzerstraße 64 4030 Linz Österreich



betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird. Geltungsbereich

Planung, Engineering, Beratung, Fertigung, Montage, Inbetriebnahme, Instandhaltung, Anlagenrevision, Revamps für Industrieanlagen in den Fachgebieten Elektro-, Mess-, Steuer-, und Regelungstechnik Maschinen, Mechanik, Bau, Werkstoffprüfung, Industrie- und Umweltanalytik, Prüfmittelüberwachung, mit Wahrnehmung von Zentralfunktionen

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 160 192179-024 Auditbericht-Nr. 3536 4779 Gültig von 2024-07-19 Gültig bis 2027-07-18

Essen, 2024-04-22

Zertifizierungestelle und SCC-Koordinator der TÜV NORD CERT GmbH

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de



